

खरीफ वर्ष 2023 हेतु प्रजनक बीज मांग पत्र-आवेदन

प्रति,

उप/सहायक आयुक्त सहकारिता सह,
जिला प्रबन्धक, म.प्र. राज्य सहकारी बीज उत्पादक
एवं विपणन संघ मर्यादित
जिला

विषय:- खरीफ वर्ष 2023 हेतु प्रजनक बीजों की अग्रिम बुकिंग करने बाबत।

विषयान्तर्गत हमारी संस्था को खरीफ वर्ष 2023, आधार बीज उत्पादन कार्यक्रम हेतु, प्रजनक बीज की आवश्यकता है, समिति का विवरण निम्नानुसार है-

1. समिति का नाम
पंजीयन क्र. ग्राम पोस्ट जिला
समिति का सदस्यता क्र. (बीज संघ में) Email

2. अध्यक्ष/प्रशासक का नाम मोबाईल नंबर

3. प्रजनक बीज मांग (प्रपत्र-1) (फसलवार, किस्मवार एवं मांग मात्रा)

कृपया हमारी संस्था को संलग्न प्रपत्र-1 अनुसार प्रजनक बीज प्रदाय करने का कष्ट करें। साथ ही कथन किया जाता है कि, हमारी संस्था, प्रदाय बीजों का मध्यप्रदेश राज्य बीज प्रमाणीकरण संस्था में पंजीयन कराकर आधार बीज उत्पादन कार्यक्रम के लिये उपयोग करेगी तथा सहकारिता विभाग, कृषि विभाग एवं बीज संघ द्वारा जारी नीति, निर्देश, नियमों एवं शर्तों का पालन बीजोत्पादन एवं वितरण हेतु करेगी। संस्था पंजीकृत उपविधि के उद्देश्यों के प्रावधान अनुसार बीजोत्पादन कार्यक्रम से संबंधित समस्त गतिविधियों एवं प्रगति की जानकारी बीज संघ एवं राज्य शासन के संबंधित विभागों को नियमित प्रस्तुत करने हेतु बंधनकारी होगी। मांग अनुसार इच्छित एवं वैकल्पिक किस्मों की मात्रा उपलब्ध नहीं होने की स्थिति में, बीज संघ द्वारा आवंटित अन्य फसल की किस्में लेने हेतु संस्था सहमत है। कृपया मांग को बीज संघ के पोर्टल में दर्ज करने का कष्ट करें।

4. मांग अनुसार, प्रजनक बीज की जमा 25% अग्रिम राशि का विवरण-
राशि रू. (शब्दों में राशि रू.)
D.D./RTGS नंबर/दिनांक संलग्न है।

5. प्रपत्र-2- की जानकारी- विगत खरीफ 2022 में हमारी संस्था को बीज संघ के माध्यम से फसलवार/किस्मवार आवंटित मात्रा का विवरण एवं आधार बीज उत्पादन कार्यक्रम की जानकारी प्रपत्र-2 में संलग्न प्रस्तुत है। उक्त जानकारी हमारी संस्था द्वारा बीज संघ पोर्टल पर एवं बीज संघ के **Email ID: seedfedcomp@gmail.com** पर पत्र के माध्यम से भेज दी गई है।

हमारी संस्था को कोई भी बीज आवंटित नहीं होने एवं संघ स्तर पर राशि वापसी योग्य होने पर समिति का बैंक खाता विवरण (बैंक पास बुक का प्रथम पृष्ठ की छायाप्रति या निरस्त चैक) संलग्न है, जिसमें अग्रिम राशि वापसी की जा सकेगी।

संलग्न-उपरोक्तानुसार

अध्यक्ष/प्रबंधक
हस्ताक्षर एवं सील